11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 30.01.2009 01:07:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.01.2009 08:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74693/answer/74694




YBaxaemreiii Irops! BeposiTHee Bcero, 3To UHGEKIUS MOYEIOIOBLX MyTel. Kakas UMEHHO - Hafio
BLISICHUTh C TIOMOIIBI0 00CIIeqoBaHMS, KOTOPOe BKIO4YaeT: aHanuakl Ha 3IITIIT metogom IILIP-
OVarHOCTUKY (XJTaMHUAWHK, TPUXOMOHAMb, TOHOKOKKHU, TapAHEPEI/Ibl, KaHOUAbl, YpeIaa3MHI,
MUKOIIJIa3MBI U T. [I.), @ TaKXkKe IT0CeB MOYM Ha GJIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM, O0IIHM
aHanu3 Mouu. ITocye mony4yeHus: pe3yabTaToB MOXKHO OymeT OmpemeNnuThCs C OajbHeHIen
TaKTHKOM. OOpaTUTECh K YPOJIOTY U/UIK lepMaTOBEHEPOJIOTY. Yoauu.



